



Καλώς ορίσατε στο LearningGNM!



Η Γερμανική Νέα Ιατρική δεν είναι μόνο ένα νέο πρότυπο της ιατρικής επιστήμης, αλλά και μια νέα συνείδηση. Είναι η επίγνωση ότι ο οργανισμός μας διαθέτει μια ανεξάντλητη δημιουργικότητα και αξιοσημείωτες δυνατότητες **αυτοθεραπείας**. Είναι η αναγνώριση ότι κάθε κύτταρο του σώματός μας είναι προικισμένο με μια **εξαιρετική βιολογική σοφία, την οποία μοιραζόμαστε με όλα τα έμβια όντα..**

Ο σκοπός τους δικτυακού τόπου LearningGNM είναι να παρουσιάσει και να κάνει ευρύτερα γνωστές τις ανακαλύψεις του Dr. med. Ryke Geerd Hamer, τόσο στους επαγγελματίες υγείας όσο και στο ευρύτερο κοινό.

Οι παρουσιάσεις μας, είτε είναι γραπτές, μέσω ζωντανών μαθημάτων, DVDs διαλέξεων ή μέσω των σεμιναρίων μας στο διαδίκτυο, εστιάζουν αποκλειστικά και μόνο στην επιστήμη της GNM, και είναι κατηγορηματικά **μη ιδεολογικές**. Διαχωρίζουμε αυστηρά τους εαυτούς μας από τις προκατειλημμένες δηλώσεις σχετικά με τη Γερμανική Νέα Ιατρική (GNM) σε ορισμένες ιστοσελίδες.

Εξαιτίας των συνεχών αποκρύψεων και των σοβαρών παραποιήσεων των ευρημάτων του Dr. Hamer, είναι αυστηρή δέσμευσή μας να διατηρήσουμε το **αυθεντικό ερευνητικό** υλικό και να διαφυλάξουμε το πρωτότυπο έργο για τις μελλοντικές γενιές. Άτομα και ομάδες από όλο τον κόσμο ενώθηκαν μαζί μας σε αυτό το εγχείρημα.

Ευχαριστούμε θερμά τους μεταφραστές του LearningGNM για την προσπάθεια και την αφοσίωσή τους να φέρουν το έργο του Δρ Hamer στις κοινότητές τους.

Είναι θέμα **κοινωνικής ευθύνης** και **μέριμνας για την ανθρωπότητα** να υπερασπιστούμε την αλήθεια των Πέντε Βιολογικών Νόμων της GNM. Γι'αυτό δεν απαιτείται ειδική άδεια! Οι προσπάθειες να μονοπωληθεί η διδασκαλία των ανακαλύψεων του Δρ. Hamer δεν συμβαδίζει με το αληθινό πνεύμα της GNM και με το κίνημα που ανθίζει σε ολόκληρο τον κόσμο.

Καλωσορίζουμε όλους τους ανθρώπους, κάθε ηλικίας και επαγγέλματος, στη εκμάθηση της GNM (LearningGNM) και τους προτρέπουμε να μοιραστούν αυτή τη νέα αντίληψη για την υγεία και τη θεραπεία με την οικογένεια και τους φίλους τους, έτσι ώστε περισσότεροι άνθρωποι να είναι σε θέση να απολαύσουν την ελευθερία και την ενδυνάμωση που προσφέρει η Νέα Ιατρική (GNM).

Με τις καλύτερες ευχές μου στο ταξίδι της μάθησης σας

Caroline Markolin, Ph.D.

Πηγή: www.LearningGNM.com